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Pedido de Esclarecimento n® 4 - Vladmir Oliveira Rossi - Cirion Technologies

‘A Cirion Technologies, CNPJ: 72.843.212/0001-41, operadora interessada em participar do PE
n° 90002/2024 da CGU, apresenta de forma tempestiva, seu pedido de esclarecimento ao
referido Pregao.

Questionamentos:

ltem 9723. Nao sera aceito o somatério de declaragcdes e/ou atestados para fins de
comprovacao de cada critério técnico tendo em vista a necessidade de aferir a capacidade de
provimento de servigo de telecomunicagcao com abrangéncia nacional por meio de backbone
proprio.

Cirion: Entendemos que a exigéncia de nao aceitar o somatoério de declaragoes e/ou
atestados, ndao é um fator que define a capacidade de uma operadora em atender o objeto do
Pregao, bem como estara beneficiando um numero muito reduzido de participantes, nao
sendo dificil essa reducao se traduzir em apenas um licitante. O somatorio de atestados para
compor as 13 unidades, define sim a capacidade da operadora, bem como comprova possuir
backbone nas 13 ou mais unidades da federagao. Essa exigéncia e simplesmente restritiva.
Essa restricao ira impedir a participacao de varias empresas, que poderiam estar prestando um
servico de melhor qualidade do que aquelas que estariam comprovando as 13 unidades, com
o somatorio dos atestados. Entendemos ser uma exigéncia muito restritiva, altamente
prejudicial a livre concorréncia, ferindo de morte os principios basilares da Lei das Licitagoes.
Outro ponto importante € que, restringindo a participagao de diversas empresas, certamente
ira refletir em valores finais maiores, onerando de forma desnecessaria o orgamento da CGU.

Desta forma, solicitamos a retirada dessa exigéncia do edital ou que essa exigéncia seja
flexibilizada, permitindo o somatorio de atestados para compor cada critério técnico. Isso ira
aumentar o numero de empresas concorrentes, sem perda da qualificacao técnica do licitante.

Perguntamos: Nosso pleito sera atendido?”

Resposta Pedido de Esclarecimento n® 4:
Com fulcro no § unico do art. 164, da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, c/c item 10.2 do Ato
Convocatorio - Edital n® 10/2024 e com base nos subsidios fornecidos pela area técnica, por

meio do Despacho SUPER n° 3113891, esclarecemos o que segue:

‘Segue resposta ao pedido de esclarecimento n® 04 (SEI 3112347), enviado pela Cirion
Technologies, CNPJ: 72.843.212/0001-4:

QUESTIONAMENTO 1. Item 9.7.23. Nao sera aceito o somatorio de declaragdes e/ou atestados
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aumentar o numero de empresas concorrentes, sem perda da qualificacao tecnica do licitante.

Perguntamos: Nosso pleito sera atendido?”

La) Resposta Pedido de Esclarecimento n° 4:

Com fulcro no § unico do art. 164, da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, c/c item 10.2 do Ato
Convocatorio - Edital n® 10/2024 e com base nos subsidios fornecidos pela area técnica, por
meio do Despacho SUPER n° 3113891, esclarecemos o que segue:

‘Segue resposta ao pedido de esclarecimento n° 04 (SEI 3112347), enviado pela Cirion
Technologies, CNPJ: 72.843.212/0001-4:

QUESTIONAMENTO 1. ltem 9.7.23. Nao sera aceito o somatorio de declaracdes e/ou atestados
para fins de comprovagao de cada critério técnico tendo em vista a necessidade de aferir a
capacidade de provimento de servico de telecomunicacao com abrangéncia nacional por
meio de backbone proprio.

Entendemos que a exigéncia de nao aceitar o somatorio de declaragdes e/ou atestados, nao
€ um fator que define a capacidade de uma operadora em atender o objeto do Pregao, bem
como estara beneficiando um numero muito reduzido de paricipantes, nao sendo diccil essa
reducao se traduzir em apenas um licitante. O somatorio de atestados para compor as 13
unidades, define sim a capacidade da operadora, bem como comprova possuir backbone nas
13 ou mais unidades da federagao. Essa exigéncia € simplesmente restrilva. Essa restricao ira
impedir a parlcipagao de varias empresas, que poderiam estar prestando um servico de
melhor qualidade do que aquelas que estariam comprovando as 13 unidades, com o
somatorio dos atestados. Entendemos ser uma exigéncia muito restrilva, altamente prejudicial
a livre concorréncia, ferindo de morte os principios basilares da Lei das Licitagoes. Outro ponto
importante € que, restringindo a paricipagao de diversas empresas, certamente ira reflelr em
valores finais maiores, onerando de forma desnecessaria o orcamento da CGU.

Desta forma, solicitamos a relrada dessa exigéncia do edital ou que essa exigéncia seja
flexibilizada, permilndo o somatorio de atestados para compor cada critério tecnico. Isso ira
aumentar o numero de empresas concorrentes, sem perda da qualificagao técnica do licitante.

Perguntamos: Nosso pleito sera atendido?

RESPOSTA 1: O item 9.7.23, transcrito abaixo, restringe o somatorio de atestados apenas para
fins de comprovagao de cada critério técnico, sendo eles: largura de banda (velocidade de
150Mbps) e servico de Anti-DDoS.

9.7.23. Nao sera aceito o somatorio de declaragdes e/ou atestados para fins de comprovacao
de cada critério técnico tendo em vista a necessidade de aferir a capacidade de provimento
de servico de telecomunicacao com abrangéncia nacional por meio de backbone proprio.

Para atender aos critérios que comprovam que o licitante prestou ou tem prestado o servico
de links de internet, satisfatoriamente, pelo periodo minimo de 12 (doze) meses, em nivel
nacional em um mesmo periodo, no minimo, 13 (treze) unidades da federagao, e cabivel o
somatorio dos atestados seguindo os requisitos descritos no item 97231 do Termo de

Referéncia."
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